

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
наказ Державної служби України  
з безпеки на транспорті  
№ \_\_\_\_\_

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА**  
**АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ З АНУЛЮВАННЯ ЛІЦЕНЗІЇ**  
**НА ПРАВО ПРОВАДЖЕННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ З ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРІВ,**  
**НЕБЕЗПЕЧНИХ ВАНТАЖІВ ТА НЕБЕЗПЕЧНИХ ВІДХОДІВ**  
**АВТОМОБІЛЬНИМ/ЗАЛІЗНИЧНИМ ТРАНСПОРТОМ, МІЖНАРОДНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ**  
**ПАСАЖИРІВ ТА ВАНТАЖІВ АВТОМОБІЛЬНИМ ТРАНСПОРТОМ**

<b>Інформація про суб'єкта надання адміністративної послуги та/або центру надання адміністративних послуг</b>		
1	Найменування суб'єкта надання адміністративної послуги та/або центру надання адміністративних послуг	Державна служба України з безпеки на транспорті
2	Місцезнаходження	01135, м. Київ, пр-т Перемоги, 14
3	Інформація щодо режиму роботи	Пн-Чт з 9:00 до 18:00 Пт з 9:00 до 16:45 Обід з 13:00 до 13:45 Вихідні Сб, Нд
4	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт	тел. +38 (044) 456-22-22, 453 22 25 ел. пошта: <a href="mailto:contact@dsbt.gov.ua">contact@dsbt.gov.ua</a> ; <a href="http://www.dsbt.gov.ua">http://www.dsbt.gov.ua</a>
<b>Умови отримання адміністративної послуги</b>		
5	Підстава для отримання адміністративної послуги	Заява фізичної або юридичної особи ліцензіата.
6	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Заява ліцензіата про анулювання власної ліцензії на право провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним /залізничним транспортом, міжнародні перевезення пасажирів та вантажів автомобільним транспортом. Копія свідоцтва про смерть фізичної особи-підприємця (у разі відсутності правонаступника), який мав ліцензію на право провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним/ залізничним транспортом, міжнародні перевезення пасажирів та вантажів автомобільним транспортом
6	Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	1. У паперовій формі документи подаються заявником особисто за адресою м. Київ, пр-т Перемоги, 57 або поштовим відправленням на адресу 01135, м. Київ, пр-т Перемоги 14 2. В електронній формі документи подаються через Електронний кабінет перевізника <a href="https://e-services.dsbt.gov.ua/">https://e-services.dsbt.gov.ua/</a> (автомобільний транспорт).
<b>Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги</b>		
7	Безоплатно/платно	Безоплатно

<b>Строк надання адміністративної послуги</b>		
8	Строк надання адміністративної послуги	Протягом п'яти робочих днів.
<b>Результат надання адміністративної послуги</b>		
9	Перелік підстав для залишення без розгляду/ відмови у наданні адміністративної послуги	<p>Заява про анулювання ліцензії підписана особою, яка не має на це повноважень є підставою для залишення її без розгляду.</p> <p>Не є підставою для анулювання ліцензії повністю або частково заява ліцензіата про анулювання власної ліцензії повністю або частково, поданої після видання органом ліцензування розпорядчого документа про проведення перевірки додержання цим ліцензіатом ліцензійних умов і до закінчення строку: перевірки та усунення порушень ліцензійних умов (у разі їх наявності); протягом 30 робочих днів після закінчення спливу строку виконання ліцензіатом розпорядження про усунення порушень ліцензійних умов (крім випадку видання протягом цього строку органом ліцензування розпорядчого документа про проведення позапланової перевірки виконання ліцензіатом розпорядження про усунення порушень ліцензійних умов).</p>
9	Результат надання адміністративної послуги	Анулювання ліцензії на провадження виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, оформлюється органом ліцензування в електронному вигляді (про що робиться запис у ліцензійному реєстрі).
<b>Можливі способи отримання відповіді (результату)</b>		
10	Способи отримання відповіді (результату)	Шляхом направлення йому рекомендованого листа.
<b>Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги</b>		
11	Закони України	Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»
12	Акти Кабінету Міністрів України	<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 02.12.2015 №1001 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень 4 пасажирів та вантажів автомобільним транспортом»;</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 09.12.2015 №1168 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів залізничним транспортом».</p>
13	Акти центральних органів виконавчої влади	Не регулюються